 (
Om verspreiding van het COVID-19 virus te voorkomen zullen tijdens deze wedstrijd de volgende maatregelen worden getroffen:
)
Alle deelnemers en eventueel aanwezige gezinsleden wordt verzocht de algemene maatregelen van het RIVM in acht te nemen, zijnde:
- blijf bij klachten thuis; 
- houd 1,5 meter afstand van anderen; 
- was vaak uw handen en hoest en nies in uw elleboog;
- vermijd drukte;
- ga weg als het druk is; 
- reis zoveel mogelijk buiten de spits

 Alleen deelnemers en eventueel hun gezinsleden en medewerkers aan de wedstrijd hebben toegang tot het wedstrijdterrein. Bezoekers worden niet toegelaten. Bij de toegang van het veld zal iemand van de organisatie hierop toezien. 
 De startlijsten zijn zodanig opgesteld dat iedere deelnemer met zijn hond(en) binnen een halve dag zijn wedstrijden kan afronden. Alleen deelnemers aan de wedstrijd op deze halve dag hebben toegang tot het wedstrijdterrein. Briefing en terreinverkenning is aan het begin van deze dagdelen. Na voltooien van zijn wedstrijd worden deelnemers verzocht weer te vertrekken. 
 De parkeer- en wachtruimte voor de handlers ligt op het wedstrijdterrein en is voldoende ruim zodat men 1,5 m afstand kan houden. 
 Op de parkeer- en wachtruimte is een sanitaire voorziening beschikbaar (Dixi) met voldoende ruimte hierom heen zodat de 1,5 meter afstand gegarandeerd kan worden. Bij de entree en het toilet zal water, zeep, papieren doekjes en ontsmettingsmiddel beschikbaar zijn. 
Er is geen catering aanwezig. 
We maken gebruik van een open pen.
 Handlers die zich niet houden aan de voorgestelde maatregelen worden gediskwalificeerd en van verdere deelname aan de wedstrijd uitgesloten
De resultaten van de trials en de startlijst voor de finale worden online bekend gemaakt, er is geen prijsuitreiking.
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