Handlersvergadering COWS 8.7.2020 te Heteren.

1. Notulen vergadering 5-9-2019. 
· Notulen waren niet voor iedereen beschikbaar omdat aanmelding van de vergadering (incl. de notulen) al van de website was gehaald. Kunnen alle verslagen van handlersvergaderingen bij elkaar gezet worden?
· Betaling startfee is in begin van wedstrijdseizoen. Betaling van wedstrijdgelden is (conform reglementen) per wedstrijd.
· Het ruilen van deelnemers aan wedstrijden en opleggen van sancties wordt als erg rigide ervaren, kan dit soepeler? COWS gaat dit intern bespreken. 
· In het verslag zijn niet de vragen van de CFH voor assistentie vanuit de COWS voor jury’s en koppelen van de aanlegtest aan wedstrijden opgenomen. Tijdens de vergadering in 2019 is aangegeven dat de CFH zelf hiervoor jury’s moet benaderen en koppeling aan wedstrijden niet wenselijk is, gezien slechte ervaring hiermee met afnemen van startlicenties in het verleden.
2. Corona Maatregelen
· Richtlijnen van het RIVM zijn leidend bij activiteiten, m.n. 1,5 m afstand in acht nemen.
3. Einde competitie
· T.g.v. de Corona besmetting is wedstrijd 5 van seizoen 2019-2020 vervallen. Voor het vaststellen van het Nederlands team voor de Continental is dit dus een wedstrijd die voor iedereen komt te vervallen en geldt de standaard selectie  procedure (beste 4 uit 6 etc.)
· De zesde wedstrijd en het NK wordt gehouden in Raar. Voorstel van de COWS is om eenmalig 4 t/m 6 september de promotieklasse te doen en 11 t/m 13 september de kwalificatie klasse. Vergadering gaat hiermee akkoord.
· Verzoek vanuit de vergadering om voor deze wedstrijden bij het opstellen van de startlijsten deelnemers met meerdere honden of partners van elkaar dicht bij elkaar te laten lopen.
4. Continental
· Zwitserland wil organisatie Continental in oktober door laten gaan. Als t.g.v. Corona maatregelen diverse landen niet aanwezig kunnen zijn blijft de wedstrijd de status van Continental houden. 
· CSC vergadert tegenwoordig twee wekelijks om ontwikkelingen t.g.v. Corona te volgen.
· Verzoek vanuit de vergadering of verslagen van de CSC op de website van de vereniging geplaatst kunnen worden. 
5. Seizoen 2020 - 2021
· Eerste drie wedstrijden in najaar 2020 liggen vast ( zie agenda website). Voorjaar 2021 volgt nog. 
· Vanuit de vergadering wordt aangegeven dat vanaf mei het vinden van wedstrijdlocaties veel lastiger is. Veel kuddes lopen dan in de begrazing. Met het plannen van wedstrijden kan hier rekening mee worden gehouden. Ook b.v. het NK eerder plannen b.v. in april.
6. Continental 2021
· Marco de Jong is hierop volop mee bezig en verwacht volgende week uitsluitsel. Tot die tijd nog geen mededelingen hierover. Daarna zal de COWS een oproep voor vrijwilligers doen. 
7. Rondvraag 
· Komt er nog een NK praktijk? De COWS kijkt wat de mogelijkheden hiervoor zijn.
· I.v.m. dierenwelzijn en het vaker voorkomen van extreme hitte voorzieningen regelen of aanschaffen zodat schapen in opzet- en afvoerpen in de schaduw kunnen staan. 
· Stemmen over punten op een handlersvergadering kan alleen als dit vooraf is aangekondigd, zodat iedereen in de gelegenheid is om zijn stem kenbaar te maken (b.v. zoals bij ISDS). Kan er dan met volmacht worden gestemd? COWS gaat dit bekijken. 
De handlersvergadering is informatief. Besluiten over aanpassingen van regelementen kan alleen door bestuur en/of algemene ledenvergadering. 
· Kan er vanuit  de COWS meer gedaan worden in het begintraject van de trainingen, (b.v. clinics organiseren, trainingen voor aanlegtest)? COWS geeft aan dat het zich concentreert op huidige takenpakket (organiseren van promotie- en kwalificatiewedstrijden) en voor extra taken geen mankracht meer beschikbaar is. 
· Alle lof voor beschikbaar stellen van huidige locatie voor handlersvergadering, maar kan dit ook verspreid door het land? Schaapkooi Schijndel biedt aan volgende gastheer te kunnen zijn. 
8. Sluiting
