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Border Collie Club Nederland

Commissie Fokkerij en Hondenregistratie




Aanpassing VFR:
Op verzoek van de leden, ondersteunt door de voltallige CFH, is de leeftijdsgrens van de verplichte ogentest met 2 jaar verlengd.

Het artikel betreffende de Erfelijke oogafwijkingen wordt als volgt:

Erfelijke oogafwijkingen waaronder Cataract, PRA, CEA en Distichiasis.
De ouderdieren dienen op de datum van het onderzoek een leeftijd van minimaal 18 maanden te hebben. Het onderzoek dient te worden uitgevoerd door een door de Raad daartoe aangewezen instantie of dierenarts, dan wel voor in het buitenland geregistreerde honden door een door de F.C.I. erkende instantie of dierenarts. Het onderzoeksrapport dient voor of op de dag van de dekking te zijn afgegeven. De uitslag van het onderzoek is slechts 12 maanden (1 jaar) geldig.

Voor honden die vanaf de leeftijd van 18 maanden tot en met de leeftijd van 6 jaar voor de fokkerij worden ingezet, mogen ten hoogste 12 maanden zijn verstreken tussen het moment van oogonderzoek en het moment van de dekking.
Border Collies die na de leeftijd van 6 jaar voor de fokkerij worden gebruikt, dienen te beschikken over een uitslag “vrij”, verkregen na de leeftijd van 5 jaar. Ouderdieren waarvan de uitslag van het onderzoek luidt “voorlopig niet vrij” of “niet vrij” mogen niet worden ingezet voor de fokkerij.

Het fokken met een Border Collie is niet toegestaan indien de betreffende Border Collie de vader, de moeder, een nakomeling of een volle broer of zuster is van een lijder aan PRA of CEA, tenzij uit een DNA-test blijkt dat de Border Collie geen lijder is van de van toepassing zijnde aandoening. 
Border Collies waarvan een DNA-test heeft uitgewezen dat ze drager zijn, moeten alleen gecombineerd worden met een partner die blijkens een DNA-test vrij is.
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