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Uitnodiging Informatieavond Epilepsie
Donderdag 5 juli 2018, 19:30 te Amersfoort.

Bij deze nodigen wij alle fokkers, die lid zijn van de Border Collie Club Nederland, uit voor een lezing-, informatieavond 'Epilepsie bij de Border Collie en hoe verder', georganiseerd door Commissie Fokkerij en Hondenregistratie.

Als spreker op deze lezing hebben wij uitgenodigd: Dr P. Mandigers, dierenarts-specialist neurologie, specialisatie in epilepsie bij de Border Collie. Deze avond zal hij dieper in gaan op de huidige stand van zaken bij de Border Collie en de consequenties die dat heeft aangaande de richtlijnen van het fokreglement. Dit aan de hand van recente onderzoeken, bevindingen en ervaringen bij andere rassen.

Dit is géén discussie-, maar een informatieavond. Vragen mogen gesteld worden maar Dr Mandigers is niet verantwoordelijk voor de fokrichtlijnen van Border Collie Club Nederland of de wijzigingen daarin. Het doel van de avond is om informatie te verschaffen over de stand en waarom de huidige fokrichtlijnen, aangaande epilepsie, niet meer voldoen.

In dat kader worden twee avonden georganiseerd; een avond voor fokkers én een avond voor niet-fokkers. Beide avonden zijn enkel toegankelijk voor leden van de BCCN.

Onder fokkers beschouwen we diegenen die aan kunnen tonen in het bezit te zijn van een kennelnaam en kunnen aantonen minstens één nest gefokt te hebben met NHSB-registratie in de afgelopen drie jaar.

Voor de mensen die niet aan kunnen tonen fokker te zijn, wordt een aparte lezing georganiseerd, waarschijnlijk in het najaar.

Voor deze avond geldt een eigen bijdrage van € 15,- per persoon.

Koffie en thee zijn gratis. Overige dranken zijn te verkrijgen bij de locatiehouder.
Vol=Vol Uw aanmelding is pas definitief na betaling!
Aanmelding voor deze avond kan enkel via de volgende link: https://goo.gl/forms/myU1eL5r7vK6UAm52
Het volledige bedrag dient vóór 30 juni overgemaakt te worden op:
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